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Svizzera

Votazione federale popolare del gg.mm.aaaa
Disservizi nella preparazione dello scrutinio

Gentili Signore, egregi Signori,

sono domiciliato a luogo dal data e mi sono regolarmente iscritto, per il tramite della competente rappresentanza svizzera in paese, nel catalogo elettorale del vostro Comune, dal quale ricevo dunque il materiale di voto concernente le elezioni e votazioni federali.

In quanto Svizzero all'estero, la Costituzione federale mi riconosce il diritto di prendere parte alle votazioni popolari federali, all'elezione del Consiglio nazionale e alle votazioni su iniziative popolari e referendum (si vedano in merito gli art. 34 [http://www.admin.ch/ch/i/rs/101/a34.html], 40 [http://www.admin.ch/ch/i/rs/101/a40.html] e 136 [http://www.admin.ch/ch/i/rs/101/a136.html] della Costituzione federale).

Il materiale di voto è pervenuto tardivamente al mio domicilio in Stato di residenza, il che non mi ha permesso di trasmettervi la mia scheda prima della chiusura delle operazioni di voto. (Non è del resto la prima volta che il materiale di voto mi viene recapitato tardivamente). Come risulta dal timbro postale, tale ritardo non è dovuto al fatto che il materiale sia stato spedito troppo tardi, bensì al fatto che sia stato inviato per posta B.

Vi sarei grato di recapitarmi in futuro il materiale di voto per posta A/priorità.
Ringraziandovi sin d'ora della collaborazione, vi prego di gradire i miei distinti saluti.
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